

嚴厲譴責

賴清德「過境謀獨」的分裂行徑

賴清德於11月30日至12月6日竄訪南太島國馬紹爾群島、圖瓦盧和帕勞等三國，往返行程「過境」美國夏威夷、關島。這是「務實台獨工作者」又一起搞政治操弄，推行「兩個中國」「一中一台」的惡劣行徑，對此，我們堅決反對並予以嚴厲譴責！

賴清德上台以來，頑固堅持「台獨」立場，瘋狂地挑釁謀「獨」，造成台海兵凶戰危，台灣島內社會動盪，民怨沸騰，處在內外交困的賴清德當局，妄圖以竄訪「過境」美國來製造假象，混淆視聽，顯示其得到美國的支持，為自己壯膽。賴清德的小丑伎倆改變不了國際社會堅持一個中國原則的基本格局，賴清德「倚外謀獨」妄想不會得逞，最終結果必定是自取其辱，玩火自焚。

世界上只有一個中國，台灣是中國領土不可分割的一部分。我們堅決反對美方安排「台獨」頑固份子賴清德「過境」美國，從事「台獨」分裂活動。我們敦促美方恪守一個中國原則和中美三個聯合公報，停止對台軍售，停止任何形式的官方接觸，不給「台獨」份子發出任何錯誤信息，切實做到美國領導人作出不支持「台獨」，不支持「兩個中國」「一中一台」的承諾。

中國統一是歷史的必然，是14億多海內外中華兒女的共同意志，我們海外華僑華人堅決支持中國政府採取一切必要措施，嚴厲懲治「台獨」頑固份子及其分裂行徑，維護國家主權和領土完整，實現中國完全統一，中華民族偉大復興！



菲律賓中國和平統一促進會

2024年12月4日